
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання методичної ради 

філологічного факультету 

від 27 серпня 2025 року 

 

 

Присутні:  

 
доц. Артеменко Г. С., 

доц. Антофійчук А. М. , доц. Починок. І. Б., 

доц. Радзиняк Т. І., 

асист. Мельничук Ю.Г. , 

доц. Вардеванян С. І., доц. Сажина А. В., 

доц. Чакал І. С., асист. Калинич К. Ф., 

студ. Сливчук І. Д., асист. Гажук-

Котик Л. Г 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження складу навчально-методичної ради філологічного 

факультету. 

2. Організація освітнього процесу в 2025-2026 н. р. 

3. Затвердження робочих програм. 

4. Про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника 

асистента кафедри історії та культури української мови  Гажук-Котик Л. Г. 

«Українська мова за професійним спрямуванням». 

5. Різне. 



1. СЛУХАЛИ: 

Затвердження складу навчально-методичної ради філологічного факультету. 
 

ВИСТУПИЛИ:  
Доц. Антофійчук А. М. – зауважила, що студентка Маринюк О. закінчила навчання, 

тому у зв’язку з цим потрібно буде шукати нового студента(ку). Запрпонували вибирати 

тих студентів, спеціальність яких проходитиме акредитацію. Також у склад науково-

методичної ради було введено нову членкиню замість Любімової О. Тому склад науково-

методичної ради 2025-2026 н. р. виглядає наступним чином: голова методичної ради – 

доц. А. М. Антофійчук, заступника голови методичної ради – Г. С. Артеменко, 

представники кафедр: української літератури – С. І. Вардеванян, журналістики – 

Ю. Мельничук, румунської та класичної філології – доц. І. С. Чакал.; філософії та 

культурології – І. Б. Починок, доц. Радзиняк Т. І.; зарубіжної літератури та теорії 

літератури – доц. А. В. Сажина; секретар – асист. кафедри зарубіжної літератури та теорії 

літератури К. Ф. Калинич, представники студентів – Сливчук І. Д. 
 

УХВАЛИЛИ:  
інформацію взяти до відома, затвердити склад навчально-методичної ради 

філологічного факультету на 2025-2026 н. р. 
 

2. СЛУХАЛИ: 

Організацію освітнього процесу в 2025-2026 н. р. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Доц. Артеменко Г. С. – наголосила, що на кафедри була надіслана інформація про 

організацію навчального процесу в 2025-2026 н. р., яку надсилала проректора Федірчик Т. 

Повідомила, що організація навчального процесу відбудеться з відпрацюванням двох днів 

у суботу (четвер і п’ятниця відповідно), щоб відповідати 15-ти тижням навчання. Ці пари 

не повинні бути проведені очно, а онлайн із записом у журналі. Останній день навчання як 

для бакалаврів, так і для магістрів – 10 грудня. 11-13 грудня – перші дні екзаменаційної 

сесії. Оскільки студенти не підтримали ідею про «розірвані» канікули, було вирішено 

провести сесію в грудні, тому іспити можуть проводитися і у вихідні дні. Магістри 

виходять на навчання з 8 вересня, тому також потрібно буде проводити одну пару 

додаткову. У магістрів навчання відбувається у дистанційному форматі. Магістерські 

захисти відбуватимуться з 8 грудня. Позаяк 8-10 грудня ще відбуватимуться пари, то 

вірогідно, ЕКи розпочнуться з 11-15 грудня. Початок другого семестру заплановано на 2 

лютого. Щодо заочної форми навчання, то начитка у них відбувається он-лайн, а сесія 

відбудеться аудиторно.  
 

УХВАЛИЛИ:   
інформацію взяти до відома; інформацію про організацію навчального процесу в 

2025-2026 н.р. донести до колективу кафедр. 
 

3. СЛУХАЛИ: 

Затвердження робочих програм  
 

ВИСТУПИЛИ: 
Доц. Артеменко Г. С. – повідомила, що на кафедри була розіслана інформація щодо 

методичної роботи у 2025-2026 н.р. У цьому документі повідомлялося й про титулки 

робочих програм і їхнє наповнення. Загалом ніби нічого не змінилося. 
 

УХВАЛИЛИ:  
інформацію взяти до відома й обговорити на засіданнях кафедр. 
 

 

 

 



4. СЛУХАЛИ: 

Про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника асистента 

кафедри історії та культури української мови Гажук-Котик Л. Г. 

«Українська мова за професійним спрямуванням». 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Асист. Гажук-Котик Л. Г. – обґрунтувала доцільність видання навчально-методичного 

посібника, визначивши його актуальність, цілі та завдання; ознайомила зі структурою 

посібника, проаналізувала представлений у  ньому навчальний матеріал. 
 

УХВАЛИЛИ:  
Рекомендувати до друку навчально-методичний посібник  Гажук-Котик Л. Г. 

«Українська мова за професійним спрямуванням»з урахуванням рекомендації кафедри 

історії та культури української мови (протокол №1 від 26 вересня 2025 року) та відсотка 

оригінальності праці (67 %). 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Різне. 
 

 

 

Голова методичної ради  

філологічного факультету    доц. Алла АНТОФІЙЧУК 
 

 

 

 

Секретар        Катерина КАЛИНИЧ 
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